

Școala Primară EXPLORE 100		
Nr. înregistrare	19	
Ziua	Luna	Anul
28	02	2025

Către:

Inspectoratul Școlar Județean Ilfov

În atenția Doamnei prof. Gabriela Lupu, Inspector Departamentul Rețea Școlară

Prin prezenta, vă informăm următoarele:

În conformitate cu prevederile Metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar, aprobată prin Ordinul ministrului educației nr.4019/2024, menționăm faptul că, Școala Primară „Explore 100” funcționează în anul școlar 2025-2026 cu o clasă pregătitoare, având un număr de 15 locuri, conform planului de școlarizare aprobat.

Clasa pregătitoare reprezintă o perioadă de trecere de la grădiniță spre școală, în care cei mici se acomodează cu noul mediu de învățare și, prin exersare, se pregătesc pentru începerea activității școlare.

Cu toții ne dorim să oferim copiilor posibilitatea să accedă către o instituție de învățământ unde potențialul lor uman să se dezvolte și să înflorească, ghidat de dascăli care se apleacă cu iubire și cunoaștere asupra fiecărui copil. Este important ca alegerea școlii să fie o alegere conștientă, făcută în urma unei bune informări și înțelegeri a modului în care școala este organizată, a metodelor de predare și a regulilor interne. Dacă părintele este confortabil cu alegerea făcută, șansele de integrare a copilului în acel mediu cresc foarte mult.

SPAȚIUL ȘCOLAR

Oferim un mediu care încurajează inițiativele și am dezvoltat fibrele necesare unui spațiu democratic în care copilul lucrează în ritmul propriu, creează un univers care să reflecte căutările lui interioare și contribuția personală pe care o poate aduce la dezvoltarea sa.

Considerăm că școala nu este un spațiu decupat al societății în care copiii doar simulează înaintea unei acțiuni reale. Dimpotrivă, școala trebuie să fie schimbarea reală pe care copiii o pot aduce și care se traduce prin propria viziune asupra marilor întrebări lansate chiar de către ei.

Toate elementele ergonomice sunt propice organizării unui mediu de învățare cu forme de organizare variate. Începând cu clasa pregătitoare când copiii își formează atitudinea deschisă și pozitivă spre școală și își crează identitatea de școlar, menținem sala de clasă deschisă părinților pentru a participa la workshop-uri alături de copii.

Libertatea dăruită fiecărui copil în parte, clipă de clipă, nu doar în pauze și autonomia în învățare sunt paliere pe care construim cadrul în care copilul poate fi arhitectul propriei formări.

Profilul elevului Micul geniu se suprapune peste o constelație de trăsături: curios, dinamic, empatic, antreprenor, activ, independent, armonios, echilibrat, creativ. Valorificăm resursele interioare ale copilului pentru a activa aceste trăsături.

Vă mulțumim!

Președinte,
Andrada Militaru

